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§ 20 Svar på motion: En fritidsgård i varje kommundel

Kultur- och fritidsnämndens beslut

Kultur ochfritidsnämndenföreslår kommunfullmäktige besluta

Kommunfullmaktige beslutar att avslå motionen Enfritidsgårdi varje stadsdel.

Reservationer och särskilda uttalanden

Ledamöterna för Socialdemokraterna reserverar sig mot beslutet (se bilaga 2).

Yrkanden

Ledamöterna för Socialdemokraterna yrkar bifall till motionen.

Ordföranden ställer yrkandena under proposition och finner att nämnden bifaller

kommunledningskontorets förslag.

Sammanfattning av ärendet

Camilla Henricsson Bajas (S) har i en motion till kommunfullmäktige den 4

november 2024 föreslagit att Täby kommun ska återöppna fritidsgårdar i varje

stadsdel. Motionären menar att det är viktigt för ungdomar att ha trygga platser

att gå till i sitt närområde.

Ung fritid fullgör det ansvar kultur- och fritidsnämnden har för mötesplatser och

annan öppen verksamhet för ungdomar. För närvarande har ung fritid fyra öppna

mötesplatser som riktar sig brett mot ungdomar i kommunen, utöver det arbetar

ung fritid med platsobunden verksamhet för att möta ungdomarna på deras

arena. Kommunens bedömning är att arbetet ger effekt. Det visar sig bland annat

i många nöjda besökare. De öppna mötesplatserna uppvisar även en jämn

könsfördelning bland ungdomarna.

Täby kommun arbetar brett med att förebygga brott och samtidigt främja

trygghet och en meningsfull fritid för kommunens ungdomar. Arbetet inkluderar

insatser både i den offentliga miljön, gentemot individer, och i samverkan mellan

olika aktörer.

Med bakgrund av ovanstående föreslås att motionen avslås.
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I ärendet föreligger tjänsteutlåtande daterat den 14 februari 2025.

Expedieras:

Kommunstyrelsen

Utredare Kasper Martinell
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Dllaga 4

ae
wap Socialdemokraterna

KULTUR- O FRITIDSNAMNDEN RESERVATION

2025-03-18

Arende 8 —En fritidsgard i varje kommundel
 

Vi reserverar oss mot beslutet att avsla motionen En fritidsgard i varje stadsdel.

En mycket viktig insats att förhindra att barn och unga dras in i kriminalitet är att de ges möjlighet

till en vettig sysselsättning i sitt närområde där det finns trygga vuxna på en trygg plats.

Fritidsledarna på fritidsgårdarna fyller en oerhört viktig funktion och är ett stort stöd för

ungdomarna. De ger stöd att hitta meningsfulla upplevelser och aktiviteter. De är trygga vuxna i

ungdomarnas närområde.

Vi menar att en av de bästa åtgärder som man kan vidta som kommun för att förhindra barn och

unga från att dras in gängkriminalitet, är se till att det finns fritidsgårdar i

kommundelarstadsdelarna.
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Camilla Henricsson Bajas


